



THE NEW ZEALAND GAZETTE

Published by Authority

WELLINGTON: THURSDAY, 20 JANUARY 1983

CORRIGENDUM

New Zealand Forest Service—Schedule of Contracts for Sale of Wood of \$6,000 or More in Value

IN the notice of the above heading published in the *New Zealand Gazette*, 2 December 1982, at page 4204, in the first entry for 3000 read 4200 and for 110,549 read 81,400, the whole entry to correctly read; Conservancy, Canterbury; Forest, Balmoral; Purchaser, McVicar Timber Group; Species, *P. nigra*; Type, Smallwood, \$19.50, Sawlogs, \$18.50, Chiplogs, \$2.00; Volume, 4200 m³; Value, \$81,400.

C. J. SMITH, for Director-General.

20

CORRIGENDUM

Land Acquired for the Purposes of the Fire Service Act 1975 in Malvern County

IN the declaration with the above heading published in *New Zealand Gazette* of 1 July 1982, No. 72 at page 2010, for the expression "All certificate of title 60D/1351" in the third line of the Schedule, read.

"All certificate of title 6D/1351"

which expression appears in the original declaration signed for the Minister of Works and Development.

(P.W. 98/10/6/0; Ch. D.O. 40/18/28)

10

CORRIGENDUM

Maori Land Development Notice

IN the Maori Land Development Notice published as Maori Land Development Notice Whangarei 1982, No. 22, published in *New Zealand Gazette*, 11 November 1982, No. 133, page 3716, in the Second Schedule amend "Opanake 1G South 10" to read "Opanake 1C South 10".

Dated at Wellington this 26th day of November 1982.

For and on behalf of the Maori Land Board.

I. P. PUKETAPU, Secretary for Maori Affairs.

(M.A. H.O. 61/10; D.O. 20/F/Gen.)

2

CORRIGENDUM

Maori Land Development Notice

IN the Maori Land Development notice published as Maori Land Development Notice Hamilton 1982, No. 21, published in *New Zealand Gazette*, 11 November 1982, No. 133, page 3717 in the Second Schedule amend Volume 6D to Volume 6B.

Dated at Wellington this 14th day of December 1982.

For and on behalf of the Maori Land Board.

B. S. ROBINSON, Deputy Secretary for Maori Affairs.

(M.A. H.O. 15/2/406; D.O. 23/200)

2

CORRIGENDUM

Maori Land Development Notice

IN the Maori Land Development Notices published as Maori Land Development Notices Hastings 1982, Nos. 3 and 4, published in the *New Zealand Gazette*, 2 December 1982, No. 145, page 4189, in the Second Schedule of both notices read 'I. P. Puketapu, Secretary for Maori Affairs' instead of 'I. P. Puketapu, Secretary for Maori and Island Affairs'.

Dated at Wellington this 14th day of December 1982.

For and on behalf of the Maori Land Board.

B. S. ROBINSON, Deputy Secretary of Maori Affairs.

(M.A. H.O. 15/6/130, 15/6A; D.O. 4/33)

2

CORRIGENDUM

Land Acquired for the Generation of Electricity (Housing) in the Borough of Taupo

IN the declaration with the above heading published in *Gazette* of 1 July 1982, No. 72 at page 2015, for the legal description "Lot 17, D.P. S. 18555" given for the area secondly described, read "Lot 17,